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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
 
 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo combinado com o artigo 166
do Regimento Interno,  REQUEIRO que seja oficiado o Secretário de Desenvolvimento Urbano e
Habitação, Marcelo  Cardinale  Branco, requisitando-lhe as  informações  acerca  do  Acordo  de
Cooperação firmado com a ONG Gerando Falcões e a Prefeitura do Município de São José do Rio Preto,
referente ao empreendimento Inicialmente conhecida como Favela da Vila Itália, a Favela Marte que
integra o Projeto Favela 3D, localizada em São José do Rio Preto, no interior de São Paulo.
 
Diante  do  interesse  público  e  da  relevância  social  do  referido  projeto,  solicito  os  seguintes
esclarecimentos:
 
1. Qual foi o investimento total na iniciativa?
 
4.  Qual  o  valor  da  contrapartida  financeira  ou  material  do  Governo  do  Estado  nesse  Acordo  de
Cooperação?
 
5. Existe um plano de trabalho formalmente instituído no âmbito desse Acordo? Caso positivo, solicita-se
o envio de cópia do respectivo documento.
 
6. Em que data foi  assinado o Termo de Cooperação entre o Estado, a ONG Gerando Falcões e o
Município? Encaminhar cópia integral do Termo.
 
7. Em que data teve início o desenho e a concepção do Projeto Favela 3D para o núcleo em questão?
 
8.  O  Governo  do  Estado  possui  planos  de  expansão  do  Projeto  Favela  3D  para  outros  núcleos
habitacionais? Caso positivo, quais são os núcleos contemplados e em que estágio se encontram?
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 
 
 

A solicitação visa assegurar a transparência e o acompanhamento das ações públicas em áreas de alta
vulnerabilidade social, de modo a contribuir para a eficácia das políticas de habitação, urbanização e
inclusão.
 
Pelo exposto, justifica-se o presente requerimento de informação pela prerrogativa do Poder Legislativo
de fiscalizar os atos do Poder Executivo quanto aos princípios da Administração Pública, sobretudo o da
eficiência e do atendimento ao interesse público.
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